
























































































































































INTRODUCCION
> USO PREVISTO

- Les prestaciones y la sencillez de uso del aparato
son adecuadas para un uso PROFESIONAL

El aparato puede usarse para lavar superficies
de ambientes externos, cada vez que se requiera
usar agua a presion para eliminar la suciedad.
Con los adecuados accesorios opcionales se
pueden realizar operaciones de espumado,
arenacion y lavados con cepillo rotativo para
aplicar a la pistola.

> DATOS TECNICOS
(ver la placa dato técnicos)

> SIMBOLOS

{ATENCION! Prestar atencién por moti-
vos de seguridad.

IMPORTANTE

CERRADO

ABIERTO

SIESTUVIERA PRESENTE

ATENCION: Advertencia de no
tocar. Riesgo de
quemaduras por
superficies
calientes.

ATENCION: Los chorros a alta
presion pueden ser peligrosos
si se usan impropiamente. Los
chorros no deben dirigirse
hacia personas, animales,
instalaciones o  aparatos

eléctricos bajo tension o bien hacia el mismo

aparato.

Traduccién de las instrucciones originales

simbolo de advertencia: no inhalan el
humo

SEGURIDAD
> ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

A01 ATENCION: La hidrolimpiadora
utilizarse solo al aire libre.

debe

AATENCION: No utilizar en lugares cerrados
maquinas con motor de combustion, a no ser
que las autoridades nacionales de infortunios
en el trabajo no hayan constatado que existe la
ventilacion adecuada.

AATENCION: Comprobar que las emisiones de los
gases de escape no se encuentren cerca de las
entradas de aire.

AATENCION: cuando se trabaja en un entorno cer-
rado, se debe garantizar una ventilacion y un gas
de escape suficientes..

A02 ATENCION: Al final de cada trabajo,
desconecte siempre la conexion eléctrica y la
hidrica.

A03 ATENCION: No use el aparato si el cable
eléctrico o partes importantes del mismo estan
dafadas, como por ejemplo, los dispositivos de
seguridad, el tubo de alta presion de la pistola,

etc.

A\04 ATENCION: Este aparato ha sido proyectado
para ser utilizado con il detergente suministrado
o prescripto por el constructor, tipo champu
detergente neutro a base de tensioactivos
biodegradables ani6nicos. El uso de otros
detergentes o sustancias quimicas, puede
perjudicar la sequridad del aparato.

Ao05a  ATENCION: No utilizar el aparato cercade
personas, a no ser que vistan prendas protectivas.
05b - Durante el trabajo, no admita la presencia
de otras personas o animales dentro de un radio
de 5m.
05c - Trabaje siempre con ropa adecuada para
protegerse contra el rebote de piezas.
05d - No toque el enchufe elétrico y el aparato
con las manos mojadas o los pies descalzos.
05e - lleve gafas de proteccion y calzado de goma
contra resbalones.

A\06 ATENCION: El chorro de la lanza no debe
dirigirse hacia piezas mecanicas con grasa
lubricante: en caso contrario, la grasa se disolvera
y se dispersara en el entorno. Los neumaticos de
vehiculos y las valvulas de neumaéticos sélo se
limpiaran desde la habitual distancia de trabajo
de 30 cm. En caso de no observar estos consejos
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o Vertaling van de originele instructies

INTRODUCTIE

GEBRUIKSBESTEMMING

v

- Doorde prestaties en het gebruiksgemak ervan is het apparaat
geschikt voor PROFESSIONEEL gebruik.
Het apparaat kan gebruikt worden voor het reinigen van
oppervlakken buiten, telkens als er water onder hoge druk
benodigd is om vuil te verwijderen.
Met de nodige hulpstukken kan het apparaat gebruikt worden
voor opbrengen van schuim, zandstralen en wassen met de
roterende borstel die op de pistool aangebracht moet worden.

v

TECHNISCHE GEGEVENS
(zie technische gegevens die op het plaatje)

> SYMBOLEN
A ATTENTIE! Uit veiligheidsoverwegingen goed oplet-
ten.
BELANGRIJK
o VAST
G NIET GEBLOKKEERD
@ INDIEN AANWEZIG
LET OP: waarschuwing niet
aanraken.  Verbrandingsgevaar
door hete opperviakken!

LET OP: De hogedrukstralen
| kunnen gevaarlijk zijn
als zij op een onjuiste
manier gebruikt worden.
De stralen mogen niet
op personen, dieren,
onder stroom staande
elektrische apparaten of op het apparaat zelf
gericht worden.

& waarschuwingssymbool: niet inademen

VEILIGHEID
SPECIALE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

ALET OP: Dit apparaat is alleen bestemd om
buiten gebruikt te worden.

ALET OP:  Gebruik machine s met een
explosiemotor nooit in gesloten ruimten,
tenzij de nationale organisaties voor
ongevallenpreventie vastgesteld hebben dat
de ruimten voldoende geventileerd worden.

ALET OP: Controleer of de uitlaatgassen zich niet
in de buurt van de luchtinvoer bevinden.

ALET OP: Als de machine binnen gebruikt wordt, dient u
voor voldoende ventilatie te zorgen.

ALET OP: Na afloop van elk karwei moet de
stroom- en wateraansluiting altijd losgekoppeld
worden.

A'LET OP:Hetapparaatmag nietgebruikt worden
als het elektrische snoer of vitale onderdelen
van het apparaat, zoals veiligheidssystemen,
hogedrukslang, pistool enz. beschadigd zijn.

A'LET OP: Dit apparaat is ontworpen
voor gebruik met het meegeleverde
reinigingsmiddel of met het reinigingsmiddel
dat voorgeschreven wordt door de fabrikant,
zoals neutrale reinigingsshampoo op basis
van biologisch  afbreekbare anionische
oppervlakteactieve stoffen. Het gebruik van
andere reinigingsmiddelen of chemicalién
kan de veiligheid van het apparaat in gevaar
brengen.

ALETOP:

* - Het apparaat mag niet in de buurt
van personen gebruikt worden, tenzij zij
beschermende kleding dragen.

* - Sta niet toe dat andere mensen of dieren
binnen een bereik van 5m bij het bedienen van
de machine.

* - Draag geschikte beschermende kleding om
jezelf te beschermen tegen weerkaatst delen.
¥- Gebruik het apparaat niet met natte handen
of op blote voeten.

* - Bij het gebruik van het apparaat moet
volgens de geldende veiligheidsvoorschriften
beschermende kleding worden gedragen:
minstens een beschermbril en slipvast, rubber
schoeisel.

ALET OP: De straal van de lans mag niet op
mechanische  onderdelen die smeervet
bevatten gericht worden: anders lost het vet op
en wordt het over de grond verspreid. Banden
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o Traducdo das instrugoes originais

INTRODUCAO
> UTILIZAGAO PREVISTA

- Tanto o desempenho como afacilidade de operagéo do
aparelho correspondem a uma utilizagdo PROFISSIO-
NAL.

Sempre que seja necessario utilizar 4gua sob pressdo
para eliminar a sujidade, este aparelho pode ser utiliza-
do no exterior para a lavagem de superficies.

A montagem dos diversos acessorios na lanca do apa-
relho permite realizar operagoes como, por exemplo, a
aplicagao de espuma, a limpeza com jacto de areia ou
com uma escova rotativa.

DADOS TECNICOSA
(ver na placa Dados técnicos)

\4

> SIMBOLOS
A ATENCAO! Informacio importante a ser tida
em consideragao por motivos de seguranga.
IMPORTANTE
O BLOQUEADO
@ DESBLOQUEADO
SEPRESENTE

Adverténcia de que ndo se to-
cam. Que pode causar queima-
duras

ATENGAO: Os jactos de agua sob
pressdo podem ser perigosos se
forem utilizados de forma ina-
propriada. O jacto nao pode ser
dirigido para pessoas, animais,
aparelhos eléctricos  ligados
nem para o proprio aparelho.

um simbolo de aviso: nao inalar

SEGURANCA
> AVISOS

A\ 'ATENCAO: O aparelho s6 pode ser utilizado ao ar
livre.

A ATENGAO: Nao use eletrodomésticos movidos
a motores de combustao em ambientes fecha-
dos, a menos que a ventilagdo adequada seja
avaliada pelas autoridades trabalhistas nacio-
nais .

A ATENGAO: Assegure-se de que quaisquer emissdes
de escape nao estejam proximas a entradas de ar.

A ATENCAO: Ao operar em ambiente fechado, deve
ser assegurada ventilacao e gases de escape sufi-
cientes.

A\ ATENCAO: Uma vez concluida a utilizagao do
aparelho, feche sempre a alimentagao de energia
ededgua.

A\ 'ATENCAO: Nunca utilize o aparelho se o cabo de
alimentacao de energia ou outros componentes
importantes do aparelho (como, por exemplo, di-

spositivos de protecgdo e seguranga, tubo flexivel
de alta pressao da pistola, etc.) estiverem danifica-
dos.

A\ 'ATENCAO: Este aparelho foi desenvolvido para
ser utilizado com os produtos de limpeza forne-
cidos ou indicados pelo fabricante (champé de
limpeza neutro a base de agentes tensioactivos
anionicos biodegradaveis). A utilizacdo de outros
produtos de limpeza ou de outras substancias
quimicas pode por em causa a seguranga do apa-
relho.

A ATENCAO:* - Nunca utilize este aparelho na proxi-
midade de outras pessoas, excepto se as mesmas
estiverem a usar vestuario de proteccao.

t- durante o trabalho, ndo suporta a presenca de
outros pessoas ou animais num raio de 5m.

t- sempre trabalho com roupas adequadas para
proteger contra a recuperagao de pegas.

*-Nunca pegar aficha de rede com as maos molha-
das. Nao tocar o aparelho com maos molhadas ou
os pés descalco.

* - Usar oculos de protecao e sapatos de borracha
escorregamento.

A\ 'ATENCAO: O jacto da langa nao deve ser dirigido
contra partes mecanicas que contenham massa
lubrificante: caso contrario a massa sera dissolvi-
da e dispersa no terreno. S6 limpar os pneus de
automoveis/as valvulas dos pneus aumadistancia
minima de 30 cm, caso contrério, é possivel que
o jacto de alta pressao danifique os pneus dos
automoveis/as vélvulas dos pneus. O primeiro






























@ Pieklad originalnich instrukci

uvobp
> ZAMYSLENE POUZITI
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- Diky vykonu a jednoduchosti pouziti je pristroj
vhodny pro PROFESIONALNI pouziti.

Pistroj Ize pouZit pro myti ploch ve venkovnim
prostfed|, kdykoliv je potfeba pouZft natlako-
vané vody na odstranénf pfipadnych netistot.
S vhodnym pfisludenstvim z nadstandardn(
vybavy (optional) mdZete provadét cidténi
pomoc( pény, otryskovani/piskovani a mytf
pomoci rotaéniho kartace, ktery se aplikuje na
pistoli.

> TECHNICKE UDAJE
(viz. stitek s technickymi Gdaji)

> SYMBOLY
A POZOR! Vénujte pozornost z
bezpecnostnich divodu.
DULEZITE
@ ZAVRENO
@ OTEVRENO
POKUD JE KDISPOZICI
POZOR:  nedotykat  se.
Nebezpeci  popéleni o
horké
plochy!

POZOR: Vysokotlaké trysky
mohou byt nebezpecné,
pokud nejsou  pouzity
spravné. Vysokotlaké trysky
nesmi byt smérovany proti
osobam, zvifatim, zap-
nutym el. pfistrojim nebo
proti samotnému pfistroji.

Vystrazny symbol: nevdechovat

BEZPECNOST
> OBECNA UPOZORNENI

A01 POZOR: Pristroj musi byt pouzivan pouze ve
venkovnim prostredi.

APOZOR: Nepouzivejte strojni zafizeni se spalo-
vacim motorem ve vnitfnich prostorech, jestlize
se statni Urady inspekce prace neujistily, ze maji
dostatecnou ventilaci.

APOZOR: Zkontrolujte, jestli se emise pochazejici z
odvodil nenachazeji v blizkosti otvorti pro pfivod
vzduchu.

APOZOR: V pfipadé provozu v uzavieném prosto-
ru je treba zajistit dostatecné vétrani a odvod

odpadnich plynd.

02 POZOR: Na konci kazdé prace odpojte pfistroj
od elektfiny a vody.

A03 POZOR: Nepouzivejte pristroj,  pokud

elektricky kabel nebo dulezité casti pristroje, jako
napi. bezpecnostni zafizeni, vysokotlakd hadice
pistole atd., vykazuji znamky poskozeni.

A04 POZOR: Tento pfistroj je uréen pro poutziti s
Cisticim prostredkem, ktery byl vyrobcem dodan
nebo predepsan. Jedna se o typ samponovaciho
neutralniho disticiho prostfedku na bazi anion-
tovych tenzidd, coz jsou povrchové aktivni a bio-
logicky odbouratelné latky. Pouziti jinych cisticich
prostfedkd nebo chemickych latek mGze ohrozit
bezpecnost pristroje.

Ao05a  POZOR: Nepouzivejte pfistroj v blizkosti
osob, pouze pokud by mély na sobé ochranny
odév.
05b - béhem prace nedovolte, aby byly pfitomny
osoby nebo zvifata v okruhu 5 metrd.
05c - pracujte vzdy ve vhodném odévu, ktery vas
ochrani pred event. materidlem, ktery muze byt
odrazen vysokym tlakem vodni trysky.
05d - nedotykejte se napajeciho kabelu a pfistroje
mokryma rukama a naboso.
05e - event. si nasadte ochranné bryle a obuijte si
obuv s gumovou podrazkou.

A\06 POZOR: Tryska nesmi sméfovat na mecha-
nické casti, které na sobé maji mazaci tuk: jinak
se tuk rozpusti a rozptyli se po zemi. Pneumatiky
a ventily pneumatik se musi umyvat ze vzdale-
nosti minimalné 30 cm; jinak mize dojit k jejich
poskozeni vysokotlakym tryskanim vody. Prvnim
priznakem takového poskozeni je zabarveni
pneumatiky. Poskozené pneumatiky a ventilky
pneumatik jsou Zivotu nebezpecné.

A07POZOR: Vysokotlaké trysky mohou byt






























o Metagpaon Twv mpwToTUNWV 0dNnyIWV

EIZATQrH
> NPOBAEMOMENH XPHEH

- O anmodooelg kat amhiy xprion TG OUOKEUNG
autiototyouv o€ EMATTEAMATIKH xprion.

H ouokeur pmopei va xpnotponoinBet yia 1o mUoIHo
EMPAVEIWV OF EEWTEPIKOUG XWPOUG OTIC MEPITTWOEIG
Omov amaiteital n Xprion vepol umoé mieon yia TV
QAMopAKPUVOT) PUTTWV.

- Me ta katd\nha efaptripata pmopei va epappooTei
appdg, va yivel appofolr 1 va yivel kaBaplopog pe
neploTpepOpevn Bolptoa mou mpooappoletal oTo
KOVTApL.

> TEXNIKA ZTOIXEIA
(BNéme mvakida texvikd atolyeia oUpBolo)

> LYMBOAO

B

D®E®E®E

NPOZOXH! Znpavnikr) umodeién mou mpémei va
pnBei yia Adyoug acpaleiag,

IHMANTIKO

KOAAHMENOZ

ANOIXTO

MPOAIPETIKO : EAN YMTAPXEI

MPOZOXH! Mnv  ayyilete
Kivbuvog  eykaupdrwv — améd
KAUTEG EM@AVelEC!

MPOZOXH: n ektoeuon vepol
uné mieon pmopei va anopei
€MmKivouvn o€ mepinTwon aka-
TAMNANG xpriong. H déapn Sev
ipémel va KateuBovetal mpog
daropa, {wa, evepyomoinpéves
NAEKTPIKEG OUOKEVEG 1) TIPOG
v idia T ouokevr.

MPOZOXH! ZopPolo: Mnv elomvéeTe

922

AZOQAANEIA

> YNOAEIZEIZ NMPOEIAONOIHIH

A'MIPOZOXH: n xprion TG CUCKEVHC ETPETETAl
povo og eEWTEPIKS XWPO.

AMNPOIOXH: Mnv ypnoipomnoleite 0T0 €0WTEPIKG pnxa-
VEC pE KIVITAPa Kalong, KTOC TG MEPIMTWOTG oV ol
eBVIKéC appodieg epyactakég apyéc Sev Befaivouy 6Tt
vgioTtatal katdhnAn e§aépwon.

AMNPOZOXH: EmPePaicdoate Ti ol EKTOUMEG TWV EKKEVE)-
oewv dev PpiokovTal kovta oTi¢ £10080ug aépa.

ATPOZOXH: Ze mepintwon Aettoupyiag o€ KAEOTO Mepl-
Bal\ov mpénel va e€aogalioeTe évav emapkr| agpIopo
Kal v e§aywyn agpiwv.

ATIPOXOXH: petd tnv ohokAjpwon kabe epya-
oiag mpEmel KAEIVETE TAVTA TNV TTAPOXT PEVHA-
TOG Kal vepou.

ATIPOXIOXH: un xpnoldomoleite T CUOKEULR
otav 1o kaAwdio pevpatog 1 Bacika pépn g
ouokeung mapouotalouv BAAPN, my. Slataelg
ao@aleiag, €0KapmTog CwWARvVAG VPnAG mie-
OngG Tou TMOTOAIOU K.AT.

ATIPOXOXH: n cuokeun aut oxeSIA0TNKE yia
XPrion HE Ta mapexopeva 1 mpodiaypagopeva
amo TOV KaTaoKeuaoTr kabaploTika uypd (ou-
S€TEPO CAUMOUAV PE AVIOVIKA TAoIEVEPYA [Blo-
Moyika amodopiotpa). H xprion aAwv kabapt-
OTIKWV 1 XNUIKWV OUCIWV PTTOPEI Va EMTNPEATEL
APVNTIKA TNV ACQANELX TNG CUOKEVNG.

ATIPOZOXH:
05a - pn XPnOIHOTOIEITE T CUOKEUN KOVTA OF ATopa
EKTOG Kall aV pOpoUV MPOCTATEUTIKT eviupacia.
05b - moté pnv emtpénete oe GAa dropa rj {wa va min-
OIG00UV O€ CKTIVA MIKPOTEPN TWV 5 PETPWV, KATd TV
AerToupyia Tou pnyavipatog
05¢ - mavta va popate Tov KatdhAnAo e§omhiopd, wote
Va mpooTaTeUeTTE and EMOOTPAKIOHEVA UNTOAEiupaTa
05d - moté pnv ayyilete mv npila Kat T cuokeur pe
Bpeypéva xépta n pe yupva nodia oto £6agog.
05e - mAvTa va PoPATe MPOOTATEVTIKA YUaNd Kal avTio-
Nabntikd, AaoTigévia unodrpata.

ATIPOXOXH: o niSakac Tou ektofeutipa Sev
TIPETIEL VA KATEVBUVETAL OE PNXavikd pépn mou
nePIEXoVV ypdoo Aimavong: o€ avtiBetn mepi-
nTwon 1o ypdco Ba Siakvu- Bei kat Ba SiayuBei
oto £€dagoq. Ehactika autokiviTwv/BaiBideg
eAaoTIKWV emPA- Aetat va kabapilovral amd
g\aylotn amoé- otaon 30 cm, aANwE propei va
XaAdoel To EAACTIKO Tou auTokiviitou/n Bai-
Bida Tou. Mpwtn évdel€n yia katt Tétolo givat
&eBw- plaopa Tov ehaoTikoU. Xahaopéva ea-

























































Az eredeti utmutatasok forditasa

BEVEZETO
> ALKALMAZAS

A berendezést a kialakitasa és nagyon egysze-
rt hasznélata alkalmassa teszi a PROFESSZIO-
NALIS felhasznélasra.

A berendezés hasznélhaté kiilonbozé kiiltéri
felliletek tisztftdsara, ahol a szennyez6dések
eltévolitdsahoz magasabb nyomdsut viz hasz-
nalata sziikséges.

Megfelels, opciondlisan rendelheté tartozé-
kokkal habositasra, homokszérasra és a pisz-
tolyra felszerelhet6 forgé mosékefe hasznéla-
tarais lehet6ség van.

\4

MUSZAKI ADATOK
(lasd muszaki adattablan)

> SZIMBOLUMOK

FIGYELEM: Biztonsagi okokbdl
fordltson figyelmet a leirtak-

FONTOS

z 5
2 5
5 2

>

OPCIONALIS :
HA RENDELKEZESRE ALL

DoEE ‘

FIGYELEM: Ne érintse meg.
Egési sériilésveszély forré
feliiletek altal!

FIGYELEM: A magasnyo-
masu vizsugar helytelen
hasznalata veszélyt okoz-
hat. A vizsugar nem ira-
nyithaté emberekre, alla-
tokra, fesziiltség alatt lévo
villamos berendezésekre
és magara a magasnyo-

masi mosora.

FIGYELEM: Ne lélegezze be

BIZTONSAG
> BIZTONSAG

A\'FIGYELEM: A berendezést kizarélag szabadtéren
hasznalja.

AFIGYELEM: Ne hasznélja belséégésii motor-
ral rendelkez6 gépek belsejében, kivéve, ha a
munkahelyi balesetvédelmi, nemzeti hatosa-
gok megallapitottak azt, hogy ott megfelelé
szell6zés van.

AFIGYELEM: Vizsgdlia meg, hogy az elégett
gazok kibocsato nyilasai ne legyenek a levegé
bemenetek kézelében.

AFIGYELEM: Zart térben valé mikddtetés esetén
biztositani kell a sziikséges légcserét és a gazok
kivezetését.

AFIGYELEM: Minden egyes munkavégzés
befejeztével kapcsolja le a motort és kdsse ki a
vizvezetéket.

A'FIGYELEM: Ne hasznalja a berendezést, ha a
berendezés fontos egységei meghibasodnak, pl.
biztonsagi egységek, magasnyomasu pisztoly,
stb.

A'FIGYELEM: Ezt a berendezést a gyarté altal
szallitott vagy el6irt tisztitoszer alkalmazéséhoz
tervezték, melynek tipusa kornyezetben
lebomlo, feliiletaktiv (tenzides), anionos bazisd,
semleges tisztitdé sampon. Mas tisztitoszerek
vagy kémiai anyagok alkalmazasaval kockaztatja
a berendezés biztonsagos mikodését.

AFIGYELEM: Ne hasznilja a berendezést mas
személyek kozelében, kivéve, ha az illetok
véddruhazatot viselnek.

- munkavégzés ideje alatt a berendezés 5 méter

sugari  kornyezetében ne tartdzkodjanak
személyek vagy allatok.
'~ minden esettben viselien megfeleld

véddruhazatot a magasnyomasu vizsugar altal
elragadott anyagok esetleges felverédése ellen.
- nedves kézzel és mezitlab ne érintse meg a
villamos csatlakozo dugét és a berendezést.
t- lehetdség szerint viseljen védoszemiiveget és
gumitalpt labbelit.

A'FIGYELEM: A landzsa vizsugarat ne irdnyitsa
olyan gépészeti berendezések felé, melyek
kendzsirt tartalmaznak: ellenkezé esetben a
megolvadtzsir atalajrafolyhat. A gumiabroncsok
és szelepeinek mosasa minimum 30 c<m
tavolsaghdl torténhet: ellenkezé esetben
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Ikke originale @

INNLEDNING

> BRUKSOMRADE

Prestasjonene og den enkle bruken av
apparatet er egnet til en PROFESJONELL bruk.
Apparatet kan brukes for vask av overflater
utenders, hver gang det behgves vann under
trykk for a flerne skitt.

Med egnet tilbehgr kan du foreta arbeid
med skumming, sandpussing og vask med
roterende borste som paferes pistolen.

> TEKNISKE DATA
(se merkeplate) og siste side.

> SYMBOLER

@)
()

ADVARSEL: Veer forsiktig av
sikkerhetshensyn.

HVIS DEN FINNES

Optional

ADVARSEL: symbol ikke ror.
Forbrenningsfare fra varme
overflater!

ADVARSEL: Hoyt-
trykkstraler kan vaere
farlige hvis de brukes pa
upassende mate. Stralene
ma aldrirettes direkte mot
personer, dyr, elektriske
apparater eller mot selve
apparatet.

& Advarsel: symbol ikke pust

SIKKERHET
> GENERELLE ADVARSLER

A" ADVARSEL: Apparat som kun skal brukes
utenders.

AADVARSEL: Apparater med forbrenningsmo-
tor kan kun brukes innenders nar kontrollmyn-
dighetene har godkjent at det finnes egnet
ventilasjon.

AADVARSEL: Kontroller at utlepet for eksosgas-
sene ikke er i naerheten av luftinntakene.

AADVARSEL: Ved funksjon pa lukkede steder ma
du serge for tilstrekkelig lufting og uttemming av
gass.

AADVARSEL: Hver gang du er ferdig med & va-
ske ma du koble apparatet fra strommen og
vannforsyningen.

A'ADVARSEL: lkke bruk apparatet hvis stremka-
belen eller viktige deler av apparatet er skadet,
feks. sikkerhetsinnretninger, hoyttrykksslan-
ge, pistol, etc.

A\'ADVARSEL: Dette apparatet er laget for 3
brukes med vaskemiddel levert eller anbefalt
av produsenten, av typen neytral sjampo ba-
sert pd bionedbrytbare ikke-ioniske overfla-
testoffer. Bruk av andre vaskemidler eller kje-
miske stoffer vil kunne virke inn pa apparatets
sikkerhet.

A*ADVARSEL: |kke bruk apparatet i narheten
av personer, med mindre disse har pa seg ver-
netoy.
05b - under bruk ma det ikke befinne seg noen
personer eller dyr innenfor en radius pa 5 me-
ter.
05c - bruk alltid apparatet med vernetoy egnet
til & gi beskyttelse mot eventuell retur av mate-
riale som fjernes av hoyttrykksstralen.
05d - ikke ta pa stremkontakten og apparatet
med vdte henter eller bare fotter.
05e - bruk eventuelt vernebriller og sko med
sklisikker sdle.

A\'ADVARSEL: Strélen fra lansen ma ikke rettes
mot mekaniske deler som inneholder smare-
fett. Hvis sd skjer vil fettet smelte og seles ut
pd gulvet. Trykkluftdelene og luftventilene
ma vaskes pd en avstand pd minst 30 cm, el-
lers hvis disse delene kunne skades av heyt-
trykksstrdlen. Det forste tegnet pa slike skader
er at hoyttrykkssdelene blekner. Skadde hoyt-
trykksdeler og luftventiler er livsfarlig.

A'ADVARSEL: Hoyttrykkstraler kan vaere farlige
hvis de brukes pa upassende mdte. Stralene ma
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o Prevod originalnih navodil

uvob

> REDVIDENA UPORABA

Ucinkovitost in enostavnost uporabe naprave so pri-
merni za PROFESIONALNO uporabo.

Napravo se lahko uporablja za pranje zunanjih povr-
Sin vsakic, ko se za odstranjevanje umazanije zahte-
va uporaba vode pod pritiskom.

Z ustreznimi razpolozljivimi dodatki se lahko izvaja
penjenje, peskanje ali pranje z vrtljivo krtaco, ki se
nastavi na pistolo.

TEHNICNI PODATKI

\'4

(glej tablico z tehnicnimi podatki)

> SIMBOLI

150

POZOR! Bodite pozorni iz varnostnih
razlogov.

POMEMBNO

BLOKIRAN

ODPRTO

CE JEPRISOTEN (e integriran) (¢e
vkljucen)

OIOOIC

POZOR: ne tikati. Nebezpecie
popalenia hortcim
povrchom!

-| POZOR: Vodni curki pod viso-
kim pritiskom so lahko nevar-
ni, ¢e se jih uporablja na ne-
primeren nacin. Curek se ne
sme usmeriti proti osebam,
zivalim, proti elektricnim na-
pravam ali napravi sami.

Pozor na simbol: ne vdihavati

VARNOST
> SPLOSNA OPOZORILA

A01 POZOR: Aparat uporabljajte samo na prostem.

APOZOR: Naprav, ki so opremljene z motorjem z
notranjim izgorevanjem, ne uporabljajte v zaprtih
prostorih, razen, ¢e nacionalni organi, pristojni za
preprecevanje nezgod pri delu, ne potrdijo, da je za-
gotovljeno ustrezno prezracevanje.

APOZOR: Prepricajte se, da se cevi za odvajanje izpu-
$nih plinov ne nahajajo v blizini tistih za zajem zraka.

APOZOR: V primeru uporabe v zaprtem prostoru je
potrebno zagotoviti zadostno prezracevanje in od-
vajanje izpusnih plinov.

A02 POZOR: Vsakic, ko zakljucite delo, odklopite ele-
ktricni in vodni prikljucek.

A03 POZOR: Ne uporabljajte aparata, ¢e so elektri¢ni
kabel ali pomembni deli aparata poskodovani, npr.
varnostna oprema, visokotlacna cev, pistola itd.

A04 POZOR: Ta aparat je zasnovan za uporabo z do-
bavljenim detergentom ali ki ga je priporocil proi-
zvajalec, kot na primer nevtralni Sampon, detergent
na osnovi anionskih bio razgradljivih povrsinsko
aktivnih snovi. Uporaba drugacnih detergentov ali
kemicnih spojin lahko ogrozi varnost aparata.

Ao05a  POZOR: Aparata ne uporabljajte v blizini
drugih oseb razen, ce te ne nosijo zascitne obleke.
05b - med delom ne dovolite, da se osebe ali Zivali
priblizajo blize od 5ih metrov.
05c - vedno delajte s primerno obleko, da bi se zas-
citili pred morebitno umazanijo, ki lahko odskoci, ko
jovodni curek pod visokim tlakom odstrani.
05d - Elektricne vticnice in aparata se ne dotikajte z
mokrimi rokami in bosih nog.
05e - nosite zascitna ocala in obutev z gumijastimi
podplati.

A06 POZOR: curek iz visokotlaéne cevi ne sme biti
usmerjen na mehanske dele, ki vsebujejo mastna
maziva : v nasprotnem primeru se bodo mascobe
raztopile in razprsile na teren. Pnevmatike in zracne
ventile pnevmatik je potrebno oprati iz primerne
razdalje, najmanj 30 cm; v nasprotnem primeru se z
vodnim curkom pod visokim tlakom lahko poskodu-
jejo. Prviznaki poskodbe so obledela barva pnevma-
tike. Poskodovane pnevmatike in zracni ventili pnev-
matik so lahko Zivljenjsko nevarni.

A 07 POZOR: Vodni curki pod visokim pritiskom so lah-
ko nevarni, ce se jih uporablja na neprimeren nacin.
Curek se ne sme usmeriti proti osebam, Zivalim, proti
elektricnim napravam ali napravi sami.

A08 POZOR: Fleksibilne cevi, oprema in prikljucki za
visoki pritisk, so pomembni za varnost naprave. Upo-
rabljajte samo fleksibilne cevi, dodatke in prikljucke,
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MODELLO - MODEL - MODELE - MODELL - MODELO « MODEL+ MONTEAQ - MALLI - MOAEND -

2015(LP) HT ,TR LP
2021 (LP) HT, TR LP

avridpaory; Tou motohiol Yekaopol - Pistoolin takaiskukyky tySpaineeseen nahden - PeakumonHan cuna nictoneta
nph pabouem faenexin - Forca de repulsdo na pistola com uma pressio de regime (max.) - Jacina reakeije pistolja u
odnosu na radni pritisak (maks.) - Reakcijska sila na brizgalki z delovnim tlakom (najvec) -

MODELO « MODEL - MODEL - MODEL =
= N = =)
=l=|El2 2]z ]zl wl=
=] =a] Eaf P < s|=
Forza di reazione sulla pistola alla pressione di lavoro (max) - Recoil force of gun at operating pressure (max) - Force
de recul au niveau de la pistoleta la pression de service maxi- RiickstoBkraft an der Handspritzpistole - Fuerzade
retroceso en la pistolaa max. presion de trabajo - Terugstotende kracht op het spuitpistool bij werkdruk (max) - Aovayn zls g 2lzlzlzlz]zls

IT - Pressione max.
EN - Pressure max.
FR - Pression max.
DE - Druck max.

ES - Presion méx.

NL - Max. druk

EL - Méyiatn migon
PT - Pressao méx.

Fl - Paine max.

RU - Makc. papnenve
HR - Maks. tfmtlsak.
SL - Najvisii tlak

BG - Makc. Hangrane
HU - MAX. NYOM

SV - Maximalt tryck
NO- Mak. trykk "

PL - Mak. cisnienie
CS - Max. vstupni tlak

IT - Collegamento elettrico.
EN - Power connection. .

FR- Branchement électrique.
DE - Stromanschluf.

ES- Conexion a la red eléctrica.

NL - Stroomaansluiting.
EL - HhekTpikr) auvdean.
PT - Conexao eléctrica.
Fl - Sahkoliitanta.

RU - SnekTpuyeckoe nocoeHenve.

HR - Elektricno povezivanje.
SL - Elektricna povezava.
BG-3axpaHgaHe

HU - Felvett teljesitmény
SV - Stromforsorjning

NO - Stromforsyning
PL-Siec zasilajaca ©

(S - Elektrické zapojeni.

[T - Temp. Max.

EN - Temp. Max.

FR-Temp. Max.

DE- Temp. Max.

ES - Temp. Max.

NL - Temp. Max.

EL - Méyiotn Bepy.

PT - Temp. Max.

Fl- Lamp. Max

RU - Makcum. Temnep.

HR - Maks.temperaura

alc-'ﬁamp. najvec
-Makc. Temne

HU- max. h6mér£ngl)e/3Ea

SV- Hf)%?ta temperatur

NO- Mak. temperatur

PL- Mak temperatura

(S - Max. teplota

IT - Pressione i esercizio

EN - Working pressure

FR- Pression de service
E- Arbeitsdruck

ES - Presion de trabajo

NL - Werkdruk

EL - Nieon Aerroupyiag

PT-Pressao de servico

FI-TEogalne

RU- Paboyee nasnenme

HR-Radni tla

SL: Delovni tlak

BG- PaborHo Hangrane

HU- Uzemi nyomés

SV- Arbetgtr)t/ck

NO- Arbeidstrykk

PL- Cisnienie robocze

[T - Potenza ass. W

EN - Power consump. W
FR- Puissance W

DE - Motor W

ES - Potencia abs.en W

NL - Aansluitvermogen W
EL - An. tox0¢

PT - Poténcia abs.en W

FI - Virrankulutus W

RU - Motpebn. mowHocTb B
HR - Apsorbirana snaga. W
SL- Porablwna moc
BG-BxogW

HU - Felvett teljesltr‘nen%lw
SV - Energiférbruknin

NO - Stremforsynin

PL - Moc pobierana

7

IT - numero di serie:
EN - serial number:
FR- numéro de série:
DE- Seriennummer.
ES - nlimero de serie:
NL - serienummer :
EL - Xeipiako apiByo
PT - nlimero de série:
Fl - sarjanumero:

RU - cepmittoro Homepa:

HR - serijskim brojem:
SL - serijsko stevilko:
BG - cepueH Homep:
HU - sorozatszammal:
SV - serienumret fran:
NO - serienummer fra:

PL - numerze fabrycznym:

(S - sériovym Cislem:

yﬂ.-méax.debiet )
- Méyiom mapo;
PT- Ca%xciagdgp m%()?

FI- Syottovirtaama (max)

(CS- Pracovni tlak (S- Prikon W
N
MODEL:
\ V' o Hz—IP)&kW/
WORKING PRESSURE ® bar (.. MPa)
N\MVAX __ bar (...MPa) - MAX . I/min
T MAX _°C -RPM 5)
dB
Kg
J
)
[T - Portata Max. RU- Makc. MponyckHan
EN - Volume Max. CNOCOBHOCTb
FR - Debit Max. HR- Maks.nosivost.
DE - Leistung Max. SL- Najvecja zmogljivost
ES - Caudal Max. BG -Makc. pebur

HU - Maximalis atfolyas

V- Hé%(st,a flodeshastighet
NO - Maksimal vannmengde
PL - Maksymalny przeptyw
(5 - Max. priito 103












